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Na pijaci žive stoke u Kraljevu bila 
su skuplja telad SM rase telesne mase do 
160 kilograma. Prodaja se najčešće 
odvijala po ceni od 820 din/kg. U istom 
periodu su bile jeftinije krave za klanje SM 
rase, jer je dominirao iznos od 285 din/kg. 
U klanicama na području Raškog regiona 
zabeležen je rast otkupnih cena tovne 
junadi telesne mase preko 480 kilograma 
na 460 din/kg i krava za klanje SM rase 
na 315 din/kg. 

Reporteri STIPS iz Kikinde zabeležili 
su pad otkupne cene tovne junadi telesne 
mase preko 480 kilograma u klanicama na 
području srednjebanatskog regiona. 
Naime, u sedmicu za nama dominirala je 
otkupna cena od 500 din/kg. 

U klanicama na području 
severnobačkog regiona došlo je do pada 
otkupne cena tovnih bikova SM rase 
telesne mase preko 500 kilograma, jer je 
dominirao iznos od 451 din/kg  

 

Dominantna otkupna cena tovne  
junadi telesne mase preko 480 kilograma 
bila je viša u odnosu na prošlonedeljnu  u 
klanicama na području mačvanskog 
regiona. Dominirao je iznos od 470 din/kg. 

Otkup muške teladi SM rase telesne 
mase do 160 kilograma odvijao se po ceni 
od 750 din/kg, dok su za ženska grla iste 
rase i kategorije goveda klaničari najčešće 
plaćali odgajivačima sa područja 
Moravičkog regiona 730 din/kg tokom 
poslednje sedmice decembra. 

Klaničari sa područja jablaničkog 
regiona nisu menjali otkupne cene goved 
u odnosu na prethodni period, pa je 
dominantna otkupna cena tovnih bikova 
SM rase telesne mase preko 500 
kilograma iznosila 440 din/kg, a krava za 
klanje 240 din/kg. Obim ponude i otkupa 
takođe je bio nepromenjen u odnosu na 
predhodni period. Na stočnoj pijaci u 
Leskovcu je kao i predhodnih nekoliko 
sedmica izostala ponuda goveda. 
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Otkupna cena prasadi telesne mase 
od 16 do 25 kilograma bila je niža u 
odnosu na sSrednjebanatskog regiona, jer 
se otkup ove kategorije svinja odvijoa po 
ceni od 350 din/kg. 

U poslednjoj sedmici decembra 
evidentiran je rast  otkupne cene prasadi 
telesne mase od 16 do 25 kilograma u 
klanicama na području južnobačkog regi-
ona, uz prosečnu ponudu i obim otkupa. 

Ista kategorija prasadi bila je skuplja 
u klanicama na području severnobačkog 
regiona, jer se otkup odvijao po ceni od 
341 din/kg protekle sedmice.. 

Prasad su bila skuplja, a tovne svinje 
jeftinije u odnosu na prethodnu sedmicu 
na pijaci žive stoke u Čačku. Naime za 
kupovinu prasadi protekle je sedmice bilo 
potrebno izdvojiti od 300 din/kg za grla 
telesne mase od 16 do 25 kilograma i 350 
din/kg za grla telesne mase do 15 
kilograma. Prodaja tovnih svinja telesne 

mase od 80 do 120 kilograma odvijala se 
po ceni od 250 din/kg, dok je dominantna 
cena grla teških preko 120 kilograma 
iznosila 200 din/kg. Ponuda i prodaja bili 
su dobri. 

Rast prodajne cene prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma evidentirali su 
reporteri STIPS na stočnoj pijaci u 
Obrenovcu. Naime, prodaja se najčešće 
odvijala po ceni od 350 din/kg. Klaničari sa 
područja Beograda i okolnih mesta 
protekle su sedmice, kao i prethodne, 
otkupljivali tovne svinje telesne mase od 
80 do 120 kilograma po dominantnoj ceni 
od 200 din/kg. 

Pad otkupne cene tovnih svinja 
telesne mase od 80 do 120 kilograma 
zabeležen je tokom protekle sedmice u 
klanicama na području Podunavskog 
regiona. Dominirao je iznos od 210 din/kg. 

Rast otkupne cene prasadi  
tokom poslednje sedmice decembra 

Nastavljen rast cene jagnjadi na pijacama  
i u klanicama u odnosu na prethodni period 

Prodaja jagnjadi na stočnoj pijaci u 
Užicu odvijala se najčešće po ceni od 520 
din/kg, što je maksimum za ovu kategoriju 
ovaca za poslednju sedmicu u ovoj godinu. 

Otkupna cena jagnjadi ponovo je 
dostigla iznos od 500 din/kg u klanicama na 
području mačvanskog regiona, što ukazuje 
na rast u odnosu na prethodni period. 

Klaničari sa područja nišavskog 
regiona, takođe su po višim cenama u 
odnosu na treću sedmicu decembra 
otkupljivali jagnjad. Dominantna cena 
dostigla je iznos od 500 din/kg.  

Rast otkupne cene jagnjadi zabeležen 
je u klanicama na području podunavskog 
regiona. U sedmici za nama dominirao je 
iznos od 440 din/kg. 

Na stočnoj pijaci u Kraljevu došlo je do 
pada cena jagnjadi i jaradi, uprkos tome što 
se obim ponude nije menjao u odnosu na 
prethodni period. Naime,  izjednačile su se 
cene ovih kategorija ovaca i koza, pa je i 
kod jagnjadi i kod jaradi dominirao iznos od 

400 din/kg. U klanicama na području raškog 
ragiona evidentiran, takođe pad otkupne 
cene jagnjadi, pa je dominirao iznos od 400 
din/kg. Ponuda i tražnja bili su na 
proljonedeljnom nivou. 

Dominantna cena jagnjadi  iznosila je 
450 din/kg na stočnoj pijaci u Čačku, dok je 
za dviske najčešće trebalo izdvojiti 200 din/
kg protokom poslednje sedmice decembra. 
Ponuda i prodaja ovih poljoprivrednih 
proizvoda bila je dobra. 

Slaba ponuda jaradi po dominantnoj 
ceni od 400 din/kg karakteristika je 
poslednje sedmice decembra na pijaci žive 
stoke u Leskovcu.  Za jagnjad je kao i 
prethodne sedmice trebalo izdvojiti 500 din/
kg, dok je u kategoriji ovaca dominirao iznos 
od 200 din/kg.  

Klaničari sa područja podrinjskog 
regiona otkupljivali su jagnjad po 
dominantnoj ceni od 420 din/kg tokom 
protekle sedmice decembra. 
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Cene žitarica i stočne hrane  

Na pijaci u Pančevudošlo je do pada 
cene kukuruza u odnosu na predhodnu 
sedmicu pošto se najčešće mogao pazariti  
za 35 din/kg. 

Dominantna cena kukuruza 
okrunjenog prirodno sušenog upakovanog 
u džakove od 50 kilograma iznosila je 36 
din/kg na području Kragujevca. Za 
pšenicu je trebalo izdvojiti 35 din/kg. 
Prodaja stočnog brašna protekle sedmice 
se odvijala po ceni od 34 din/kg. Najčešća 
prodajna cena suncokretove sačme 
iznosila je 58 din/kg, a sojine sačme 110 
din/kg.  

Na području Kraljeva nije bilo 
značajnijijh promena u odnosu na 
predhodni period kako u pogledu ponude i 

tražnje tako i u pogledu cena 
poljoprivrednih proizvoda. Za sojinu 
sačmu su kupci trebali da izdvoje 100 
din/kg, a za suncokretovu sačmu 57 din/
kg. Prodaja kukuruza na ovom području 
odvijala se po ceni od 36 din/kg, a 
pšenice po ceni od 25 din/kg. 

Poljoprivredni proizvoači sa 
područja Loznice su za prodatu pšenicu 
upakovanu u džakove najčešće od 50 
kilogama mogli dobiti 30 din/kg, za 
lucerkino seno u balama najčešće 32 din/
kg, dok je domiinanatna cena kukuruza, 
okrunjenog prirodno sučenog  
upakovanog u džakove 34 din/kg. Ponuda 
proizvoda bila je na prošlonedeljnom 
nivou.  

Agroinfo vesti 

 Ministarstvo poljoprivrede pozvalo je juče poljoprivrednike da se jave ukoliko su 
suočeni sa prekidom otkupa mleka ili drugim ozbiljnim problemima u saradnji sa 
mlekarskim sektorom. Kako je saopšteno, sve prijave biće razmotrene, a u okviru 
nadležnosti Ministarstvo će preduzeti mere kako bi se sprečilo dalje prosipanje mleka i 
stabilizovao otkup. Reakcija Ministarstva usledila je nakon protesta i nezadovoljstva 
proizvođača, izazvanih najavama pojedinih mlekara da će od 1. januara smanjiti otkupnu 
cenu mleka za pet dinara. Udruženja proizvođača zatražila su uvođenje prelevmana radi 
ograničavanja uvoza mleka iz EU, dok Ministarstvo upozorava da bi takva mera mogla da 
izazove recipročne poteze.  
(agronews) 
............................................................................................................................ 
  
 Prema oceni meteorološkinje Irine Lazić sa Instituta za meteorologiju u Beogradu, 
2025. godina ostaće upamćena kao trenutak kada su klimatske anomalije postale 
pravilo, a ekstremni vremenski događaji deo svakodnevice. Iako je 2024. bila najtoplija 
godina u istoriji merenja, 2025. je potvrdila ulazak klimatskog sistema u novi režim. 
Podaci programa Kopernikus pokazuju da je 2025. bila druga ili treća najtoplija godina 
ikada, čime je period 2023.–2025. postao najtopliji trogodišnji niz u istoriji. Posebno 
zabrinjava činjenica da je, uprkos očekivanom zahlađenju usled pojave La Ninje, globalna 
temperatura ostala izuzetno visoka, što ukazuje da je prag od 1,5 °C već postao 
realnost, a ne upozorenje.  
(agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
od 22. do 26. decembra 2025. godine 
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 U pretprazničnoj, poslednjoj radnoj nedelji u ovoj godini, očekivan je bio 

smanjeni promet i smanjena aktivnost berzanskih učesnika. Robu su nudili 

uglavnom oni kojima je novac bio potreban da do kraja godine završe finansijske 

obaveze, dok su kupci najčešće predlagali plaćanje u novoj godini i oprezno se 

izjašnjavali sa tražnjom, i po pitanju cena i po pitanju količina. Takođe, veliki broj 

tržišnih učesnika završio je trgovinu za ovu godinu i veće angažovanje najavljuje 

posle novogodišnjih i božićnih praznika. Ukupan promet preko Produktne berze 

iznosio je 1.400 tona robe, finansijske vrednosti 30.613.000,00 dinara. Najveći 

udeo u trgovanju zauzela je pšenica sa 93 % udela u trgovanju. Na tržištu 

kukuruza zaključen je samo jedan berzanski ugovor po ceni od 20,30 din/kg bez 

PDV-a (22,33 din/kg sa PDV-om) što ujedno predstavlja i ponder cenu za ovu 

nedelju. Cena je u odnosu na poslednji upoređujući podatak u padu, za 2,05 %. 

Trgovana je roba bez analize na aflatoksin. Ponude su bile po znatno višim 

cenama, nuđena je roba i sa i bez analize na različitim paritetima, i veće i manje 

količine, ali je tražnja bila neobavezna i često bez definisanih cena. Na tržištu 

pšenice, u odnosu na ostalu berzansku robu, bilo je najviše aktivnosti, i na strani 

ponude i tražnje. Početkom nedelje se u tražnji najčešće pominjala stočna 

pšenica i roba sa proteinom minimum 11%, dok su se u drugoj polovini nedelje 

kupci preusmerili na hlebno zrno s proteinom minimum 12%. Upravo takva roba 

se i našla u zaključenim berzanskim ugovorima po ceni 19,80-20,00 din/kg bez 

PDV-a, znatno nižoj od one koju su ponuđači početkom nedelje očekivali. Ponder 

cena iznosila je 19,85 din/kg bez PDV-a (21,83 din/kg sa PDV-om). U odnosu na 

prethodnu nedelju, cena je u padu za 0,77 %. Očekuje se da će se ova potražnja 

nastaviti i u narednim danima, s obzirom da je u fokusu kupaca roba koja im je 

potrebna za isporuku u lukama. Tržište soje ostalo je bez zaključenih ugovora. 

Ponuda ove uljarice konstantno je bila po ceni 49,00 din/kg bez PDV-a, uz 

obračun kvaliteta. Budući da su već u prethodnoj nedelji kupci nudili nižu cenu, a 

u ovoj bili gotovo nezainteresovani za kupovinu ove uljarice, zaključenje 

berzanskih ugovora je izostalo. Ponude ječma bile su više u odnosu na cenu koju 

je manji broj kupaca bio spreman da plati. Realizovanih kupoprodajnih ugovora 

nije bilo.  

 

 Slađana Milidragović, Produktna berza  


